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Центральний орган виконавчої влади

Основними завданнями служби є:
1)Реалізація державної політики у сфері освіти, зокрема з питань 

забезпечення якості освіти, забезпечення якості освітньої 
діяльності, здійснення державного нагляду (контролю) за 
закладами освіти щодо дотримання ними законодавства, у межах 
повноважень, передбачених законом;

2)Внесення на розгляд Міністра освіти і науки пропозицій щодо 
забезпечення формування державної політики у сфері освіти з 
питань, що належать до компетенції Служби.

Утворена постановою Кабінету Міністрів України від 6 грудня 2017 р. 
№947 та постановою від 14 березня 2018 р. №168 затверджене 

Положення про Службу.
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Мета розбудови та функціонування системи 
забезпечення якості освіти

 (стаття 41 Закону України «Про освіту»)
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Допомога закладам освіти, учасникам освітнього процесу
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Моніторинг, оцінювання, перевірка
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«Внутрішня система забезпечення якості 
освіти – відкрита, динамічна сукупність 
організаційних структур, норм, правил, 
процедур, сформованих у закладі 
загальної середньої освіти, метою 
функціонування якої є забезпечення 
якісної освітньої діяльності»

(Забезпечення якості освіти в закладі загальної 
середньої освіти (з досвіду роботи) 

за ред. Ігоря Лікарчука)



Внутрішня система забезпечення якості освіти
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КРИТЕРІЇ
• Мірило, інструмент для оцінювання внутрішньої 

системи забезпечення якості освіти та її 
окремих компонентів

• Показники, що визначають зміст критеріїв



РЕКОМЕНДАЦІЇ
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ПРИНЦИПИ ПОБУДОВИ ВНУТРІШНЬОЇ 
СИСТЕМИ ЗАБЕЗЕЧЕННЯ ЯКОСТІ ОСВІТИ



Управління Державної служби якості 
освіти у Херсонській області

ПОРЯДОК
проведення інституційного аудиту закладів загальної середньої освіти

Інституційний аудит закладів освіти у плановому порядку здійснюється не 
частіше одного разу на 10 років відповідно до перспективних і річних планів.

Інституційний аудит проводиться у позаплановому порядку в закладі освіти:
✔який має низьку якість освітньої діяльності, що підтверджено результатами 

незалежного зовнішнього моніторингу якості освіти, проведеного відповідно 
до законодавства.

✔за ініціативою засновника, керівника, колегіального органу управління, 
вищого колегіального органу громадського самоврядування або наглядової 
(піклувальної) ради закладу освіти у разі обґрунтованої ними необхідності в 
оцінюванні якості освітньої діяльності закладу освіти й одержання 
рекомендацій щодо її вдосконалення.

Інституційний аудит закладу освіти у позаплановому порядку проводиться не 
частіше одного разу на 2 роки, але не раніше ніж через 1 рік після 
проведення планового інституційного аудиту.



Етапи проведення інституційного аудиту

1) підготовка до проведення перевірки та оцінювання освітніх і 
управлінських процесів закладу освіти, внутрішньої системи 
забезпечення якості освіти:

•формування експертної групи;
•оформлення документації для проведення інституційного аудиту (наказ, 
повідомлення, направлення);

•заповнення керівником закладу освіти опитувального аркуша;
•ознайомлення експертної групи з інформацією про діяльність закладу 
освіти;

2) робота експертної групи у закладі освіти;

3) складання документації за результатами інституційного аудиту (акт 
перевірки, розпорядження про усунення порушень вимог законодавства 
(у разі їх наявності), анкета оцінювання роботи експертної групи, 
аналітичні довідки, звіт про проведення інституційного аудиту, Висновок 
та Рекомендації).
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Строк роботи експертної групи у закладі освіти для проведення 
інституційного аудиту не може перевищувати 10 робочих днів, а 
в закладах освіти, у яких середня чисельність працівників за 
календарний рік не перевищує 50 осіб, - 5 робочих днів.

Запрошуємо до команди експертів!!!
Сайт служби, розділ «новини»
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Дякую за увагу!

Ми завжди готові до 
співпраці!

        

       З повагою 
          команда управління 
    Державної служби якості освіти 

                           у Херсонській області


